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ATA DA REUNIAO EXTRAORDINAroA N° 02/2013 DO COLEGIADO DA
ESCOLA DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA
REDONDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Presentes: Professor( es) - Salete Souza de Oliveira, Adriano Portz, Carlos Eduardo de
Souza Teodoro, Cecilia Toledo Hernandez, Nadja Caleria Vasconcellos de Avila, Paulo
Roberto Fogaya Ribas e Renato Dietrich de Azevedo.
Servidor(es) - Monica Teixeira da Costa Machado.
Academico( s) - Iricson de Amorim Piassa e Marcos Antonio Miguel Baratta Junior.
~

As treze horas do dia vinte e nove de maio de 2013, na Sala N5A da Escola de Engenharia
Industrial Metalurgica de Volta Redonda, realizou-se a segunda Reuniao Extraordinaria de
2013 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalurgica de Volta Redonda,
onde se reuniram seus membros (convocados previamente), conforme consta no livro de
registro de presenya, sob a presidencia da Diretora da EElMVR Professora Salete Souza de
Oliveira que, havendo quorum para iniciar os trabalhos, declarou aberta a reuniao. A
Professora Salete Souza de Oliveira inicia a reuniao agradecendo a presenya de todos
passando ao item de pauta: Microsc6pio Eletronico de Varredura. A Professora Salete
passa a palavra ao relator do item Professor Renato Dietrich. 0 Professor Renato expoe
rapidamente a historia da vinda do Microscopio Eletronico de Varredura - MEV para a
Escola. Em seguida diz que foi criado 0 Regimento do Equipamento Multiusuario
Microscopio Eletronico de Varredura da EElMVR que estabelece que a gestao do MEV
seja exercida por urn Comite Gestor que foi composto pelos professores: Paulo Rangel
Rios, Luciano Pessanha Moreira, Juan Manuel Pardal e Nadja Valeria Vasconcellos de
Avila, como titulares e Professores: Renato Dietrich de Azevedo, Jose Adilson de Castro,
Antonio Delfino Junior e Rogerio Itaborahy Tavares como suplentes, designado pela
Direyao da EElMVR e urn Coordenador Tecnico indicado pelo Comite Gestor: Professora
Andersan dos Santos Paula tambem designado pela Direyao, e logo depois os Professores
Luciano Pessanha e Jose Adilson solicitaram dispensa do Comite Gestor do Equipamento
Multiusuario e 0 pedido de dispensa do Professor Juan Manuel Pardal em 2012. Neste mes
de maio ocorreu 0 pedido de dispensa da Coordenayao Tecnica do Equipamento
Multiusuano - MEV, Professora Andersan dos Santos :Paula seguidos dos pedidos de
dispensa dos Professores Paulo Rangel Rios e do Professor Renato Dietrich. 0 Professor
Renato informa que a direyao solicitou que fosse realizado 0 inventano do MEV pelo
Administrador Cristiano na presenya Professora Andersan e entregue IiDireyao e informa
que 0 MEV se encontra sem Coordenador e que foi enviado pel a Direyao urn Memorando
ao Coordenador do Programa de Pos-GradUayRO em Engenharia Metalurgica, Professor
Jefferson Fabricio Cardoso Lins, 0 convidando para ocupar a funyRo de Coordenador
Tecnico do Equipamento Multiusuario Microscopio Eletronico de Varredura e se caso
houvesse algum impedimento pessoal do referido professor solicita que ele indique urn
professor credenciado no Programa de Pos-Graduayao em Engenharia Metalurgica para
desempenhar a funC;Roe tambem foi enviado urn outro memorando ao Programa de Pos ~
GraduaC;Ro em Engenharia Metalurgica solicitando indicavoes de nomes para compor 0

comite gestor. A Professora Salete agradece 0 relato apresentado pelo Professor Renato e ~
em seguida coloca 0 assunto em discuSSRO.0 Professor Ribas pergunta se ainda existe 0

Comite Gestor. A Professora Salete diz que 0 Comite esta sem quorum, porque dos oito
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37 conselheiros e urn coordenador, depois dos pedidos de exonera~ao restaram apenas tres
38 professores. 0 Professor Ribas sugere que se aguarde a resposta do professor Jefferson
39 Fabricio Cardoso Lins e ap6s esta resposta 0 colegiado volte a se reunir. A Professora
40 Nadja diz que a Professora Andersan estara, dentro do possivel, disponivel para qualquer
41 emergencia. Ap6s ampla discussao, a Professora Salete coloca em vota~ao a Proposta do
42 Professor Ribas de aguardar a resposta do Professor Jefferson Fabricio que e aprovada por
43 unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Professora Salete agradece a presen~a de todos
44 e encerra a reuniao as treze horas e trinta e sete minutos. Ell, Monica Teixeira da Costa
45 Machado, Tecnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que vai assinada por
46 mim e pela Professora Salete Souza de Oliveira, Presidenta do Colegiado e Diretora desta
47 Escola. Volta Redonda, 29 de maio de 2013.
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ATA DA REUNIAO EXTRAORDINA..RIA N° 04/2013 DO COLEGIADO DA
ESCOLA DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA
REDONDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Presentes: Professor(es) - Salete Souza de Oliveira, Ana Paula Martinazzo, Andre Gusso,
Carlos Eduardo de Souza Teodoro, Cecilia Toledo Hernandez, Christian Augusto
Guimadies de Vargas Carneiro, Gilmar Clemente Silva, Renato Dietrich de Azevedo e
Ricardo de Mello Brito.
Servidor(es) - Luiz Carlos Vieira.

{Academico(s) - Iricson de Amorim Piassa.

As treze horas e cinco minutos do dia vinte de junho de 2013, na Sala N6C da Escola de
Engenharia Industrial Metalurgica de Volta Redonda, realizou-se a quarta Reuniao
Extraordinana de 2013 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalurgica de
Volta Redonda, onde se reuniram seus membros (convocados previamente), conforme
consta no livro de registro de presen~a, sob a presidencia da Diretora da EEIMVR
Professora Salete Souza de Oliveira que, havendo quorum para iniciar os trabalhos,
declarou aberta a reuniao. A Professora Salete Souza de Oliveira inicia a reuniao
agradecendo a presen~a de todos passando ao item de pauta: Autonomia das Unidades
Academicas fora da sede. A Professora Salete Souza de Oliveira faz urn resumo sobre 0
andamento da Proposta de Estrutura~o do interior. Lembra que no inicio do seu mandato 0
Professor Wainer da Silveira e Silva, Ex Diretor do PUVR, trabalhou pela reestrutura~ao
das Unidades de Volta Redonda para que tivessem autonomia como as Unidades da sede,
na epoca foi elaborada uma minuta aprovada pelos Colegiados das tres unidades de Volta
Redonda tendo sido encaminhado ao CUV e aprovado por unanimidade de votos, essa
minuta gerou a proposta de se criar urn Grupo de Trabalho dos P610s do interior para se
estender a reestrutura~ao de Volta Redonda para todas as outras unidades do interior. Foi
criado 0 Grupo de Trabalho dos P610s(GT dos P610s)que tinha urn representante de cada
polo do interior, sendo 0 representante de Volta Redonda 0 Professor Jose Augusto
Oliveira Huguenin. A Professora Salete Souza de Oliveira diz que 0 relat6rio elaborado
pdo GT dos P610sja foi apresentado ao CUV faltando ainda passar por algumas camaras,
conforme informado pelo Conselheiro Luiz Carlos de Andrade Vieira , aguardando a
apresenta~ao de urn modelo de resolu~ao para ser submetido a aprova~ao do CUV. Ha seis
meses, 0 Magnifico Reitor convocou todos os Diretores do interior para uma reuniao em
Teres6polis onde estiveram presentes os Pr6-Reitores e 0 Professor Evandro Vieira de
Barros, ex Diretor da Escola de Engenharia de Niter6i, que faz parte da PROPLAN. Na
ocasiao 0 Magnifico Reitor apresentou 0 Professor Cicero Mauro Fialho Rodrigues, ex-
reitor, como assessor do interior. Em seguida foi marcada uma reuniao com os diretores
das Unidades do Interior. Na referida reuniao foi apresentado urn novo modelo de
reestrutura~ao das Unidades do Interior e a proposta incluia que para cada interior
houvesse urn Gerente Operacional indicado pela Administra~ao Central com gratifica~ao
CD-4, acumulando toda a parte de manuten~ao, transporte, informatica entre outras
fun~5es, e de acordo com 0 Professor Evandro Vieira de Barros se passaria toda a estrutura
que era do P610, estrutura que 0 CUV extinguiu, para este Gerente Operacional. Todos os
Diretores foram contra a proposta e na reuniao houve divergencias. Diante das
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35 divergencias apontadas, 0 Professor Cicero Mauro Fialho Rodrigues solicitou que as
36 Unidades do interior enviassem suas propostas de reestruturayRO para serem avaliadas. Os
37 diretores das Unidades do interior decidiram passar suas propostas pelos seus Colegiados.
38 0 Forum de Diretores de todas as Unidades da UFF reunido em 12 de junho de 2013
39 aprovou por unanimidade de votos a MOyRo do Forum dos Diretores a ComissRo de
40 reestruturayRo da PROPLAN sobre as unidades do interior que segue em anexo. A
41 Proposta conjunta EElMVR - lCHS - lCEx acerca dos debates sobre a estruturayRo do
42 interior, que segue em anexo ja foi aprovada pelo lCEx e lCHS e sera encaminhado ao
43 Professor Cicero Mauro Fialho Rodrigues se for aprovado pelo Colegiado da EEIMR. A
44 Professora Salete Souza de Oliveira coloca 0 assunto em discuSSRO.0 Professor Renato
45 Dietrich de Azevedo diz ser contra a indicayRo de urn gerente para as Unidades do Interior.
46 ~0 Professor Andre Gusso diz que a Escola ja possui uma estrutura grande funcionando sem
47 a necessidade de urn gestor. 0 Conselheiro Luiz Carlos de Andrade Vieira diz que se
48 preocupa com a maneira que esta sendo feita a reestruturayRo sem que se tenha tempo de
49 avaliar com calma a proposta. 0 Professor Ricardo de Mello Brito diz que as informayoes
50 SROinsuficientes para se avaliar, nRo fica claro de como sera a destinayRo dos recursos.
51 NRO havendo mais manifestayoes a Professora Salete Souza de Oliveira submete a
52 Proposta conjunta EElMVR - lCHS - lCEx, em anexo, acerca dos debates sobre a
53 estruturayRo do interior ao colegiado. A proposta foi aprovada com a abstenyao do
54 Professor Ricardo de Mello Brito. Nada mais havendo a tratar, a Professora Salete Souza
55 de Oliveira agradece a presenya de todos e encerra a reuniRo as treze horas e trinta minutos.
56 Eu, Camila de Souza e Silva, Assistente em AdministrayRO, lavrei a presente Ata, que vai
57 assinada por mim e pela Professora Salete Souza de Oliveira, Presidenta do Colegiado e
58 Diretora desta Escola Volta Redonda, 20 de junho de 2013.

&vr)~"--' a~. ~~
Camila de Souza e Silva

Assistente em AdministrayRo
Mat. SlAPE 1554265
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ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA N° OS/2013 DO COLEGIADO DA
ESCOLA DE ENGENHARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA
REDONDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Presentes: Professor(es) - Salete Souza de Oliveira, Andre Gusso, Cecilia Toledo
Hernandez, Christian Augusto Guimaraes Vargas Carneiro, Gilmar Clemente Silva, Nadja
Valeria Vasconcellos de Avila, Raquel Pereira da Souza, Renato Dietrich de Azevedo e
Roberta Fernanda da Paz de Souza Paiva.
Academico(s) - Marcos Antonio Miguel Baratta Junior.
~

As treze horas e oito minutos do dia vinte e sete de junho de 2013, na Sala N6C da Escola
de Engenharia Industrial Metalurgica de Volta Redonda, realizou-se a quinta Reuniao
Extraordinana de 2013 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalurgica de
Volta Redonda, onde se reuniram seus membros (convocados previamente), conforme
consta no livro de registro de presenva, sob a presidencia da Diretora da EEIMVR
Professora Salete Souza de Oliveira que, havendo quorum para iniciar os trabalhos,
declarou aberta a reuniao. A Professora Salete Souza de Oliveira inicia a reuniao
agradecendo a presenva de todos passando ao item de pauta: Microscopio Eletronico de
Varredura - MEV. A Professora Salete Souza de Oliveira informa que devido as
solicitavoes de dispensa do Comite Gestor do Equipamento Multiusuario e da Coordenavao
Tecnica do Equipamento Multiusuario - MEV foi encaminhado ao Coordenador do
Programa de P6s-Graduavao em Engenharia Metalurgica, Professor Jefferson Fabricio
Cardoso Lins 0 Memorando VEl n° 354/2013, em anexo, convidando 0 referido professor
para ocupar a fimvao de Coordenador Tecnico do Equipamento Multiusuano - MEV e 0

Memorando VEl nO 355/2013, em anexo, solicitando a indicavao de professores
credenciados no Programa de P6s-Graduavao em Engenharia Metalurgica para ocupar as
seguintes representavoes no Comite Gestor: urn representante e suplente do coordenador de
P6s-Graduavao do curso vinculado ao Equipamento ou 0 coordenador do grupo de
pesquisa interessado; urn representante e suplente do coordenador do subprojeto original
submetido ao CT-INFRA que resultou na compra do MEV. Em vinte e quatro de junho 0

Professor Jefferson Fabricio Cardoso Lins encaminhou a resposta aos Memorandos VEl
citados atraves do Memorando VPM n° 050/2013, em anexo, considerando que 0

Colegiado do PPGEM entende que no momenta nao se torna possivel atender tendo em
vista resumidamente que: A Resoluvao CEP nO090/2012 de 2510112012 encontra-se em
vigor e possui como anexo urn Regulamento que nao conta com a aprovavao do PPGEM e
dos demais participantes; a responsabilidade do MEV e dos seus equipamentos se encontra
difusa e em desacordo com a Resoluvao CEP nO09012012 de 25/0112012;0 Colegiado do
PPGEM entende que a gestao do MEV e de todos os seus equipamentos deveriam ser
devolvidos ao Programa, informa ainda 0 posicionamento do Colegiado do PPGEM que
consta no Memorando e que 0 Colegiado do PPGEM entende que sao necessarias avoes no
sentido de se revogar a Resoluvao CEP n° 090/2012 de 25/0112012 e que a gestao do MEV
e dos seus equipamentos, ora instalados no Laborat6rio de Microscopia Eletronica, seja
formalmente reconhecida como de responsabilidade do PPGEM, com a devida devoluvao
da infra-estrutura de Pesquisa ao Programa de P6s-Graduavao em Engenharia Metalurgica.
Diante do exposto a Professora Salete Souza de Oliveira coloca 0 assunto em discussao. A
Professora Salete Souza de Oliveira esclarece que a Resolul'fto Ci90/20 12~
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37 25/01/2012 que 0 PPGEM sugere que seja revogada, foi revogada atraves da Resolu¥ao
38 CEP nO 187/2012 de 11/04/2012 e informa que a infra-estrutura do Laborat6rio de
39 Microscopia Eletronica nunca foi retirada dos Programas de P6s-Gradua~0 ern Engenharia
40 Metalurgica e nem da rede de pesquisa associada ao Projeto, tendo ern vista que 0
41 Presidente do Comite Gestor era 0 Professor Paulo Rangel Rios credenciado no PPGEM e
42 coordenador do Sub-Projeto CT-INFRA-PROINFRA - 01/2006 da FINEP que resultou na
43 compra do MEV. Ap6s ampla discussao a Professora Salete Souza de Oliveira sugere que
44 primeiro se cesse os efeitos da DTS EEIMVR n° 41 de 19 de setembro de 2011 que
45 designa 0 Comite Gestor do Equipamento Multiusuilrio Eletronico de Varredura por falta
46 de quorum no mesmo e que a gestao do Microscopio Eletronico de Varredura e seus
47 equipamentos, ora instalados no Laborat6rio de Microscopia Eletronica do Departamento
48 {de Engenharia Metalurgica e de Materiais, sejam de responsabilidade do Prograrna de P6s-
49 Gradua¥ao ern Engenharia Metalurgica, nao havendo mais considera¥oes a ser feita, ern
50 vota¥ao, as sugestoes apresentadas foram aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo
51 a tratar, a Professora Salete Souza de Oliveira agradece a presen¥a de todos e encerra a
52 reuniao as quatorze horas e dois minutos. Eu, Carnila de Souza e Silva, Assistente ern
53 Administra~o, lavrei a presente Ata, que vai assinada por rnim e pela Professora Salete
54 Souza de Oliveira, Presidenta do Colegiado e Diretora desta Escola Volta Redonda, 27 de
55 junho de 2013.

/} Ii { , .Wvw~tJ,--, (Ju, J ' h/~<-'v(L
Camila de Souza e Silva

Assistente ern Administra¥ao
Mat. SIAPE 1554265
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Presidenta do Colegiadoda EEIMVR
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ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA N° 06/2013 DO COLEGIADO DA
ESCOLA DE ENGENBARIA INDUSTRIAL METALURGICA DE VOLTA
REDONDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

Presentes: Professor(es) - Salete Souza de Oliveira, Andre Gusso, Cecilia Toledo
Hernandez, Christian Augusto Guimaraes Vargas Carneiro, Gilmar Clemente Silva, Nadja
Valeria Vasconcellos de Avila, Nilson Brandalise, Renato Dietrich de Azevedo e Ricardo
de Mello Brito.
Servidor(es) - Luiz Carlos de Andrade Vieira.

(Academico(s) - Aline Gallo Araujo Ferreira

1 As treze horas e dez minutos do dia vinte e cinco de julho de 2013, na SalaN6C da Escola
2 de Engenharia Industrial Metalurgica de Volta Redonda, realizou-se a sexta Reuniao
3 Extraordimiria de 2013 do Colegiado da Escola de Engenharia Industrial Metalurgica de
4 Volta Redonda, onde se reuniram seus membros (convocados previamente), conforme
5 consta no livro de registro de presenva, sob a presidencia da Diretora da EEIMVR
6 Professora Salete Souza de Oliveira que, havendo quorum para iniciar os trabalhos,
7 declarou aberta a reuniao. A Professora Salete Souza de Oliveira inicia a reuniao
8 agradecendo a presenva de todos passando ao item de pauta: Regimento Interno do
9 Laboratorio Multiusuario de Microscopia Eletronica. A Professora Salete diz que

10 recebeu 0 processo nO 23069.073007/2013-84 do Regimento Interno do Laborat6rio
11 Multiusuano de Microscopia Eletronica e entrega c6pia aos presentes do referido
12 Regimento e despacho do VMT, em anexo. Em seguida apresenta urn breve resumo e
13 conclui que foi feito urn despacho ao Departamento de Engenharia Metalurgica e Materiais
14 (VMT), tendo em vista a vinculavao do espavo fisico do Laborat6rio em tela, para
15 posicionamento em relavao a Mudanva de nome do Laborat6rio de Microscopia Eletronica
16 para "Laborat6rio Multiusmirio de Microscopia Eletronica" (pagina 34 - Titulo do
17 Regimento) e posicionamento em relavao do Regimento Interno, excetuando-se 0 artigo 5°
18 referente a lotavao do servidor. A Professora Salete Ie 0 despacho que 0 Chefe do
19 Departamento de Engenharia Metalurgica e Materiais, Professor Renato Dietrich de
20 Azevedo, fez no processo em retorno a Direvao conforme anexo. Em rela¢o ao Artigo 5°,
21 a Professora Salete informa aos Conselheiros que encaminhou ao Conselheiro Luiz Carlos
22 de Andrade Vieira, Representante dos Funcionanos e do SINTUFF no PUVR, 0
23 memorando VEl n° 444/2013, em anexo, que solicita manifestavao dos Tecnicos de
24 Laborat6rio da EEIMVR em rela¢o a lotavao dos mesmos nos Departamentos ou
25 Coordenavoes de P6s-Graduavao responsaveis pe10s laborat6rios. Ap6s reuniao entre os
26 Tecnicos de Laborat6rio, foi encaminhado Documento a Direvao da EEIMVR, em anexo,
27 informando que resolvem continuar lotados na VEl, pois atualmente saD9 (nove) tecnicos
28 para atender 32 (trinta e dois) Laborat6rios e aproveitam a oportunidade para pedir 0 apoio
29 dos colegiados dos Departamentos e do Colegiado da Escola para junto ao Reitor solicitar
30 a contrata¢o por concursos de novos tecnicos para que no futuro possam ser lotados nos
31 Departamentos de Ensino. Em seguida, a Professora Salete apresenta 0 Memorando VEM
32 nO072/2013, em anexo, que solicita contratavao de Tecnicos de Laborat6rio a serem
33 lotados no VEM e a imediata lotavao do Servidor Celio de Jesus Marcelo no Departamento
34 de Engenharia Medinica. A Professora informa que foi aberto 0 Processo nO
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35 23069.072522/2013-47 com memorando VEl nO 298/2013, em anexo, informando a
36 PROGEPE a necessidade de contratac;ao de tecnicos para atender as necessidades dos
37 laborat6rios sob a responsabilidade do Departamento de Engenharia Mecanica. Em re1ac;ao,
38 a lotac;ao do Tecnico de Laborat6rio Celio de Jesus Marcelo, a direyao solicitou
39 manifestac;aodo servidor que foi encaminhada a direyao, em anexo, sendo 0 Servidor Celio
40 de Jesus Marcelo contnirio a lotac;aono Departamento de Engenharia Mecanica tendo em
41 vista sua atuac;aonos laborat6rios da EEIMVR. Diante do exposto, a Direc;aoda Unidade
42 mantern os tecnicos lotados na VEl, tendo em vista 0 atendimento a todos os laborat6rios.
43 Em seguida, a Professora Salete apresenta a seguinte Proposta de Encaminhamento:
44 Ratificar a posiyao do Departamento de Engenharia Metalurgica e Materiais conforme
45 despacho no Processo supracitado, Dos Recursos Humanos, no Artigo 5° retirar a palavra
46 ~Exclusivamente e 0 Panigrafo Vnico. Ap6s encaminhamento da proposta, a Professora
47 Salete pergunta aos conse1heiros se existe uma proposta diferente ou manifestac;ao. 0
48 professor Ricardo de Mello Brito sugere que no Artigo 5° se substitua a palavra
49 exclusivamente por prioritariamente. A professora Salete pergunta para 0 Conselheiro Luiz
50 Carlos de Andrade Vieira se a proposta apresentada com a sugestao do Professor Ricardo
51 de Mello Brito atende os tecnicos de Laborat6rio, 0 servidor responde que sim e
52 complementa que 0 Regimento do LMME nao menciona a func;aodo Tecnico dentro do
53 laborat6rio. A Professora Salete concorda com a sugestao do Professor Ricardo de Mello
54 Brito. Nao havendo mais manifestayoes a Professora Salete complementa que devido a
55 urgencia do processo, encaminhara uma Decisao do Colegiado no Processo. Em seguida, a
56 Professora Salete encaminha a proposta incluindo a sugestao do Professor Ricardo de
57 Mello Brito e diz que seu parecer e pela Aprovayao do Regimento do Laborat6rio
58 Multiusuario de Microscopia Eletronica com as seguintes modificac;oes: 1 - Paragrafo
59 Segundo do Artigo 3°, Capitulo ITonde se Ie EEIMVR substituir por: VMTIEEIMVR; 2 -
60 Excluir 0 Paragrafo Vnico do Artigo 5°, Capitulo IT;3- No Artigo 5°, Capitulo IT, onde se
61 Ie exclusivamente substituir por prioritariamente. Colocada em votayao, a proposta e
62 aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Professora Salete agradece a
63 presenya de todos e encerra a reuniao as treze horas e vinte e cinco minutos. Eu, Patricia
64 Toledo Valim, Tecnica em Contabilidade, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim
65 e pe1aProfessora Salete Souza de Oliveira, Presidenta do Colegiado e Diretora desta Escola.
66 Volta Redonda, 25 de julho de 2013.

'7t7~~ 1~ .J~'-I
Patricia Toledo Valim

Tecnica em Contabilidade
Mat. SlAPE 1636172
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